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Διευθύντριες/Διευθύνουσες 
Διθέσιων και άνω Δημόσιων Νηπιαγωγείων  
 

Θέμα: Διά ζώσης επιμορφώσεις στο πλαίσιο το έργου «Μαθαίνω ελληνικά στο 
νηπιαγωγείο: Πρόγραμμα υποστήριξης των νηπιαγωγών στη διδασκαλία της 

ελληνικής γλώσσας σε παιδιά υπηκόους τρίτων χωρών»  
 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο του συγκεκριμένου έργου, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το 

Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία, διοργανώνει διά 

ζώσης επιμορφώσεις των νηπιαγωγών, με θέμα «Γλωσσική διδασκαλία και 

προσέγγιση CLIL στη μεικτή τάξη του νηπιαγωγείου».  
 

2. Στόχος του έργου «Μαθαίνω ελληνικά στο νηπιαγωγείο: Πρόγραμμα υποστήριξης των 

νηπιαγωγών στη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά υπηκόους τρίτων χωρών», 

είναι η υποστήριξη των νηπιαγωγών με επιμορφωτικές δράσεις και η παραγωγή υλικού, για 

τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά υπηκόους τρίτων χωρών, που φοιτούν στα 

νηπιαγωγεία της Κύπρου.  
 

3. Οι συγκεκριμένες επιμορφωτικές δράσεις, ακολουθούν τις δράσεις που προηγήθηκαν 

την περσινή σχολική χρονιά 2022-2023, οι οποίες αφορούσαν στην αξιοποίηση του 

Συμπληρωματικού Πλαισίου Εξέλιξης Επιδιώξεων στην Προδημοτική Εκπαίδευση και την 

αξιοποίηση των τεχνικών της προσέγγισης CLIL στη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης 

γλώσσας, με στόχο την εφαρμογή στη διδακτική πράξη των όσων παρουσιάστηκαν στις 

δράσεις αυτές. Οι επιμορφώσεις διοργανώνονται σε συνεργασία με την κυρία Μαρία 

Μητσιάκη, Αναπλ. Καθηγήτρια  Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και επιστημονική/ 

ακαδημαϊκή υπεύθυνη του Ενιαίου Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών για τη διδασκαλία 

της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στην Κύπρο. 

 

4. Οι ημέρες και οι ώρες των επιμορφωτικών συναντήσεων σε κάθε επαρχία είναι:  

 

Ημερομηνία Επαρχία Χώρος διεξαγωγής Ώρα 

16/10/23 Αμμόχωστος Δημόσιο Νηπιαγωγείο Αγίας Νάπας 13:15-14:45 

17/10/23 Πάφος Δημόσιο Νηπιαγωγείο Έμπας 13:15-14:45 

18/10/23 Λάρνακα Δημόσιο Νηπιαγωγείο Κιτίου 13:15-14:45 
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Ημερομηνία Επαρχία Χώρος διεξαγωγής Ώρα 

19/10/23 Λευκωσία Δημόσιο Νηπιαγωγείο Ανθούπολης 13:15-14:45 

20/10/23 Λεμεσός 
Δημόσιο Νηπιαγωγείο Λεμεσού Ι΄ - 
Χαλκούτσας - Βασίλη Μιχαηλίδη  

13:15-14:45 

 

5. Στις συναντήσεις μπορεί να λάβει μέρος μία/ένας νηπιαγωγός, που θα εκπροσωπεί 

το κάθε σχολείο. Η/Ο νηπιαγωγός που θα εκπροσωπήσει το σχολείο του/της, θεωρείται ότι 

θα αφιερώσει χρόνο που αντιστοιχεί σε δύο συνεδριάσεις προσωπικού, και ως εκ τούτου, οι 

διευθύντριες/διευθύνουσες των νηπιαγωγείων, καλούνται να προβούν στις απαραίτητες 

διευθετήσεις.  

 

6. Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να γίνουν το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 13 

Οκτωβρίου 2023, στον σύνδεσμο https://forms.office.com/e/tWkXvXXZAe. Λόγω 

περιορισμού στον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
 

 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                 Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
                                  Διευθυντής 

                       Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Προϊστάμενο Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων, Υπουργείο Εσωτερικών 
          Elma House, Μνασιάδου 10, 3ος όροφος,1065 Λευκωσία 
        : Αναπλ. ΔΠ.Ι. 
        : Γ.Ε.Δ.Ε. 
        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ.  
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